

河南 4 年 22 名县委书记被查处

□据 新华网

10月26日上午,河南省高院首次集中通报了近期宣判的6起在全省有重大影响的职务犯罪案。涉案的8个被告人中,有3个县委书记,1个县长,2个区委书记,1个信用社理事长,1个高校党委书记。涉案金额最高的上亿元,最少的24万元。其中3个人分别被判处无期徒刑和死缓。

记者从河南省纪委获悉,2006年以来,河南省先后有22名

担任过县委书记的领导干部被查处,县委书记成了官员腐败的“重灾区”,也是今后加强防腐的重点。

河南省纪委八届五次全会透露,2006年以来查处的22名县委书记案件中,9名是在县委书记任上被查处的,13名是从县委书记岗位上提拔或调整到其他工作岗位不到一年被查处的。

新蔡县原县委书记戴文杰,利用其曾担任新蔡县县长、县委书记等职务之便,为他人谋取利

益,收受贿赂人民币318万元。2009年11月,河南省驻马店市驿城区人民法院一审以犯受贿罪判处其有期徒刑15年。

在河南近年来查办的县委书记贪腐案中,窝案、串案、案中案增多。围绕南召县原县委书记刘建国一案,南召县先后有30多个科级干部身陷漩涡,且都是党政部门“一把手”。其中有5个部门的“一把手”被免职,9人受到党政部门处分,20多人被诫勉谈话。

3只河蟹卖了3.9万!



□据 商都网

26日,中国(民权)第四届河蟹美食节拉开帷幕。养蟹能手赵维建的两雄一雌3只河蟹,以1.082公斤的总重量获得“河蟹争霸赛”第一名,3只蟹王现场拍卖了3.9万元。

当天,“中国河蟹之乡——民权”明信片也正式发行揭牌。开幕式之后,由民权县人民政府主办的“河蟹争霸赛”也随之开锣,吸引了该县众多河蟹养殖能手纷纷带着自家养的河蟹前来参赛。

经过称重、观色、看体型等一系列激烈角逐,来自该县龙泽湖养殖场的养殖能手赵维建带来的两雄一雌3只河蟹,不但脂肪膏肥,而且重冠全场——1.082公斤,其中最大的一只(如图)重达9两7钱。经过现场拍卖,赵维建的3只河蟹拍出了3.9万元。

“这还不算最重的,因为今天的比赛不但要比重量,还要看色泽。”养蟹能手赵维建告诉记者。

据了解,民权目前是我省最大的无公害河蟹养殖基地,养殖面积2.7万亩,年产河蟹500吨。

想回老家看父母遭妻拦阻 醉酒男子流泪当街狂撒钱

□据 中原网

天冷了,他想要回家探望父母,却被妻子拒绝,“还是多挣点钱,过年回家看老人”。醉酒后的男子哭着当街撒钱:“我有钱……”

26日下午2时许,郑州市伏牛路与洛河路交叉口西,一个40多岁的男子半躺在地上抽泣,还将一把把不同面值的钞票撒向空中:“我有钱……”

旁边,一个八九岁的小女孩边哭边捡掉在地上的钱和手机。

“别动!”男子一把打掉了女孩手上的东西,躺在地上继续哭泣。巡逻至附近的绿东村街道办事处巡防队员张文胜、丁发亮看到后,连忙上前询问。

女孩抽泣着说,躺在地上的男子是她爸。中午吃饭时,爸爸说想回老家看爷爷奶奶,妈妈不让,他们就吵了起来,之后爸爸带自己出来吃饭,一下子喝了一瓶白酒,随后爸爸就开始哭了,还边哭边撒钱。

按照女孩的叙述,张文胜联系上了女孩的妈妈。看到眼前这

一幕,女孩的妈妈也哭了:“都怪我……”

女孩的妈妈说,前段时间,公公婆婆生病了,可是因为工作忙,俩人都没回去。这两天冷了,丈夫突然说想回家看看,自己觉得再过几个月就该过年了,就说让他等等,多挣点钱再回家,没想到丈夫就生气了,还跑出来撒钱。

在张文胜等人的帮助下,先是找到了被男子扔掉的手机,然后捡回了扔在地上的钞票,经过清点一共有856元。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,荟萃本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

